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RELEASEINFO >>>> 

SYNONYMENSCH:

Im Jahre 2001 gründete sich die Band SynonyMensch. In der ersten experimentierfreudig-produktiven Phase entstand das Debütalbum „Das Paradies ist dort, wo ich bin“ mit 12 Songs. Wobei sich zu dieser Zeit die Songwriter- und Rock-/Punkinteressen noch zwiespältig gegenüberstanden. In den darauf folgenden Jahren spielten „SynonyMensch“ auf den verschiedensten Veranstaltungen, weitreichend von einem Polterabend, über Punkkonzerte, zu verschiedenen Newcomerveranstaltung, auf diversen Partys und schließlich sogar in der Leipziger Moritzbastei und im mon ami Weimar.

Anfang 2007 erscheint nun das 2. Album mit dem bezeichnenden Titel „Sinnbild im Nichts“. 14 Songs unterschiedlichster Gangart in 53 Minuten zeigen dabei das ganze musikalische Spektrum auf, das die Band zu bieten hat. Aufgrund vieler unterschiedlicher Einflüsse, fällt es schwer eine passende musikalische Schublade für die CD zu finden. Das einige Lieder an TON STEINE SCHERBEN erinnern, ist allerdings nicht von der Hand zu weisen. Oft ist auch die ein oder andere FLUCHTWEG-Attitüde erkennbar.

Im Zentrum stehen bei SynonyMensch immer die, teilweise poetischen Texte. Neben dem bewusst naiv gehaltenen Opener „Mensch gegen Maschine“ ist mit „Bilderflut im Abendland“ sogar ein Song auf dem Album, dessen Text in den Gedichtband „Ausgewählte Werke VI“ der „Nationalbibliothek des deutschsprachigen Gedichtes“ aufgenommen wurde.
Von Punkrocksongs über Liedermachernummern bis hin zum Gauklersong ist hier alles stimmig vertreten und wessen Geschmack das nicht trifft, der kann das Cover immer noch als Kosmetikspiegel verwenden. Da heißt es also zugreifen, so lange noch Exemplare von der auf 300 Stück limitierten CD da sind.

Wie bei Super-Kamiokande-Detektor üblich, erscheint die CD in einem Qualitativ hochwertigen Cover, welches in Gestalt eines Spiegels daherkommt. Alle Texte sind im Booklet abgedruckt.

Besetzung:

Thomas Staege :: Gesang, Gitarre, Keyboard

Martin Kästner :: Gitarre

Daniel Kohlstedt :: Bassgitarre

Konrad Fischer :: Schlagzeug

CD SYNONYMENSCH- SINNBILD IM NICHTS  // Tracklist
1. Mensch vs. Maschine


8. Draußen ist's bunter

2. Dr. Schwindelbatz



9. Kriegermachenschaften

3. Überall und nirgends heimatlos

10. Schwarzer Stern

4. Bilderflut im Abendland


11. Letter from U

5. Blauer Zenit




12. Was und nicht trennt, ist uns nichts wert

6. Endlich über uns



13. Ob mit oder ohne

7. Duft deiner Kleider



14. An die Führer neuer Welten

DISCOGRAPHIE:

SYNONYMENSCH - Das Paradies ist dort, wo ich bin (Eigen 2001) :: CD-R

SYNONYMENSCH- Sinnbild im Nichts (Super Kamiokande Detector 2007) :: CD

Sampler und Compilations:

V.A. 20 Jahre Tschernobyl – 10 Jahre Halden (Super Kamiokande Detector 2006) :: CD-R
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More Infos:   
SYNONYMENSCH: 

   www.synonymensch.de

SUPERKAMIOKANDEDETEKTOR:   www.majorlabel.de/presse.html

